OBAVJEŠTENJE
Za zainteresovanu javnost

Dana 07.03.2020. i 09.03.2020. godine „Aerodromi Crne Gore“ AD objavili su Javni poziv za javno nadmetanje za davanje u zakup poslovnih prostora na aerodromima Podgorica i Tivat. Predmetnim javnim pozivom utvrđeni su datumi javnog nadmetanja i to za aerodrom Podgorica dana 16.03.2020. godine, i za aerodrom Tivat 19.03.2020. godine. 
Shodno Naredbi za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog korona virusa i Preporukama za sprječavanje unošenja zaraznih bolesti u zemlju i njihovog prenošenja u druge zemlje, izdatim od Ministarstva zdravlja Crne Gore dana 13.03.2020. godine, ovim putem „Aerodromi Crne Gore“ AD obavještavaju da se  javno nadmetanje po predmetnom javnom pozivu ODLAŽE. 
[bookmark: _GoBack]Novi termin biće utvrđen naknadno, poštujući odluke i preporuke nadležnih organa, i o tome će zainteresovana javnost biti blagovremeno obaviještena.
Ponuđači koji su u roku utvrđenom u Javnom pozivu dostavili prijave za učešće na javnom nadmetanju, dužni su lično preuzeti dokumentaciju na arhivi Društva svakog radnog dana od 08-15 časova, najkasnije do 23.03.2020. godine, nakon čega će im ista biti vraćena poštom.
Za sve dodatne informacije zainteresovana javnost može se obratiti putem e-maila: aerodromicg@apm.co.me
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